

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання  
внутрішньо переміщених осіб на базі колективного центру тривалого  
проживання внутрішньо переміщених осіб на базі житлового будинку,  
який розташований за адресою:  
вул. Довженка, 83а, м. Підгородне, Дніпропетровська область**

14 листопада 2023 року

м. Дніпро

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

**Склад моніторингової групи:**

Недоступ Катерина Костянтинівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області.

***Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:***

Повна назва об'єкта моніторингу – колективний центр тривалого проживання внутрішньо переміщених осіб на базі житлового будинку.

Повна адреса об'єкта моніторингу – вул. Довженка, 83а, м. Підгородне, Дніпропетровська область.

Форма власності – комунальна.

Балансоутримувач об'єкту моніторингу – Підгородненської міської ради.

Внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції не ініційовано.

***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

МТП розташоване у одноповерховому приватному будинку, який перебуває у комунальній власності. МТП має зручне розташування відносно об'єктів соціальної інфраструктури. У пішій доступності знаходиться лікарня, аптека, зупинка громадського транспорту, школа, дошкільний заклад навчання та магазини).

Під час моніторингового візиту було встановлено, що внутрішньо переміщені особи були відсутні за місцем проживання.

У зв'язку з неможливістю отримання доступу до зачиненого приватного будинку, проведення моніторингу було неможливим.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної ради  
України з прав людини  
у Дніпропетровській області**



**Катерина НЕДОСТУП**